
Ata nº. 020/2015 - 18ª Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Regente Feijó. Aos 
dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, iniciou-
se a décima oitava sessão ordinária da Câmara Municipal, com a presença dos 
seguintes funcionários: Danyelle Alexandra de Carvalho Magna e Lussandro Luis 
Gualdi Malacrida. Após ser realizada a chamada regimental, constatou-se a presença 
dos seguintes vereadores: Adalberto Aparecido David, Alcides Gonçalves da Silva, 
Antonio Edilson da Silva, Antonio Luiz Rodrigues, Domingos Costa Neto, Guilherme 
Oliveira da Rocha, Marcelo Ferrari, lcemir Scarabelli e constatou-se a ausência da 
nobre vereadora Sueli Aparecida Olivieri Bento. Havendo a presença da unanimidade 
dos senhores vereadores presentes, o Senhor Presidente declara aberta a presente 
sessão. A seguir entrou-se no expediente que constou do seguinte: Projeto de Lei nº 
018/2015 que dispõe sobre: Constituição do Serviço de Inspeção Municipal (SIM) e 
os procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimentos que produzam 
produtos de origem e vegetal e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 019/2015 
que dispõe sobre: Altera o artigo 1º e anexo único da Lei nº 2.769 de 16 de maio de 
2013, que ratifica protocolo de intenções firmado pelo município de Regente Feijó, 
com finalidade de constituir um consorcio público, sob forma de associação publica, 
entidade de natureza autárquica, nos termos da lei 11.107, de 06 de abril de 2005, 
visando o desenvolvimento em conjunto de ações e serviços de saúde. 
Requerimentos nº. s 029/2015 ao nº 032/2015 que colocados em discussão e 
votação foram aprovados por unanimidade de votos.  Indicações nº. 073/2015, nº 
074/2015 e nº 075/2015 que foram deferidas pelo Presidente da Casa, nos termos 
regimentais. Moção nº 089/2015 de autoria do nobre vereador Alcides Gonçalves da 
Silva que determina a inserção na ata dos trabalhos, votos de congratulações a ser 
ofertada a toda equipe e direção da Escola Estadual “Professor Ivo Liboni”, em 
especialmente aos alunos do 3º Ano do Ensino Médio, bem como, com todos aqueles 
que de maneira direta ou indireta participaram da brilhante iniciativa que culminou 
com diversas doações ao Abrigo de Idosos de nossa cidade, dentre elas: cachecóis, 
luvas, tocas e meias de lãs. Moção nº 090/2015 de autoria do nobre vereador 
Antonio Luiz Rodrigues que determina a inserção na ata dos trabalhos, votos de 
congratulações a ser ofertada aos Diretores, Proprietários, Colaboradores e 
Funcionários da empresa Escritório Contábil Marco. Moção nº 091/2015 de autoria do 
nobre vereador Antonio Luiz Rodrigues que determina a inserção na ata dos 
trabalhos, votos de congratulações a ser ofertada aos Diretores, Proprietários, 
Colaboradores e Funcionários da empresa Escritório Contábil Regente. Moção nº 
093/2015 de autoria do nobre vereador Alcides Gonçalves da Silva que determina a 
inserção na ata dos trabalhos, votos de congratulações a ser ofertada aos Ilustres e 
Renomados Integrantes da Maçonaria do Brasil e do Mundo, em especial àqueles 
que integram a Loja Maçônica Padre Feijó, situada em nossa cidade. Moção nº 
096/2015 de autoria do nobre vereador Guilherme Oliveira da Rocha que determina 
a inserção na ata dos trabalhos, votos de congratulações a ser ofertada a Ilustre e 
Renomada Irmã Luiza dos Santos que, recentemente, comemorou 50 (cinqüenta) 
anos de sacerdócio e se revela, por todo esse tempo, extremamente atenta aos 



comandos religiosos, tanto que recebeu merecida homenagem da comunidade 
católica regentense. Havendo tempo regimental utilizou a palavra em Tema Livre os 
nobres vereadores Marcelo Ferrari, Adalberto Aparecido David, Ilcemir Scarabelli, 
Alcides Gonçalves da Silva. Com a presença dos vereadores já relacionados, entrou-
se na Ordem do Dia que constou do seguinte: Requerimento verbal de autoria do 
nobre vereador Domingos Costa Neto que requer que a presente pauta seja 
apreciada em regime de urgência especial, valendo dizer em única discussão e 
votação. A Presidência coloca o requerimento verbal em discussão e votação, que foi 
declarado aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereadores. Com isso, 
foi colocado em discussão o Parecer das comissões constituição, justiça e redação, 
orçamento, finanças e contabilidade referente ao projeto de Lei nº 018/2015 que 
colocado em discussão e votação foi declarado aprovado por unanimidade de votos 
dos vereadores presentes. Havendo tempo regimental nenhum vereador utilizou a 
palavra em Explicação Pessoal. Não havendo mais nenhum assunto a ser discutido 
nesta reunião, o Senhor Presidente informa que as matérias ora aprovadas serão 
dados os prosseguimentos nos termos regimentais, agradece a presença de todos, 
convoca-os para a próxima sessão ordinária dessa Casa e declara encerrada a 
presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente ata que após ser lida e achada 
conforme, será aprovada e assinada./././././././././././././././././././././././././././././././. 


